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Exame de Admissio de Matematica nos IFP’s / EPE’s

e

Duracéio: 120 Minutos

e

Esta prova cuntém(\éjﬁ perguntas com 4 alternativas de resposta cads wms. Escolhz 2 alternativa

correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

_UJ

Para fazer 800 cadernos sfo necessérios 68,8 kg de papel. Quantes quilogramas de papel se utilizam
pars fazer 1266 cadernoc”

A 1032kg B 1,03%kg € 10,32 (B 103,2kg

Trés amigos K , X ¢ Y fizeram uma sociedade, tende X entrado com 150 Mt , X com 200 Mte Y com.
250 Mt, réspectivamente. Quanto deve receber cada um, sabendo que .z sociedade tem j4 um lucre
de 180 mil meticais a distribuir pelos sécios?

A 1200M% S00ME; 720Mt C 600t 1200Mt 900Mt
B 45000Mt; 6000Mt; 75000 @ 45000Mt 60000Mt 75000Mt

A idade do pai esté para z idade do filho como 3 estd para 2. Sabendo gue o fitho tem 12 anos, gual € 2
idade do pai?

-

A& 6CGanos @:}‘l_# An0n £ 24 anos I 20anos

O §r. Carlos na época agricola 2000, lavrou 35 ha de terreno para 2 semenieira de milho o gue -
corresponde a 20,4% do seu terreno. (Juantos hectares tem o terrene do Sr. Carlos?
A 722,16ha @i?i,ﬁha € 17,35ha D 1,375ha

Fm 1998, indice de infecgio pelo virus HIV entre professorss da zona Sul do pais estave assim
distribuido: Inhambane 22%. Gaza 23%, Maputo-cidade 30% e Maputo Provincia 500 professores.
Quantos proiessores pari:ciparan 4o IRGUErNG.

@2000 B 1500 . C1200 D 1000
A lente de uma lupa tem 10 cm de didmetro. Qual € 2 drea dests lente? .
A 3lcm?® B314cm? C 78,4 cm? éj 78,5 em?

Ao livreiro, o editor oferece 1 livro por cada 12 que ele compra. Qual €, em percentagem, o bénus
oferecido?

8,3% B 0,83% C 12% Pa2Be 8
[a las 4 115 e
B 11 ] 33 44 _
A e B s3o duas grandezas directamente proporcionais, Quais sdio os valores correspondentes ab e ¢?
61 el B2le22 552495 D4g5es,5
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‘es forme wma proporgie?
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\ ~izesfre de nm terreno rectanguiar sabendo que um dos seus lados mede §.3 kme o
= R 200.3m C 800x I 400m

< 10Ges abaizo apresentadas coyresponde 2 reducdio em segundos dos valores 2477
B 14407 C 144007 D 1440007
< o -
< lem crescente dos radicais 3 5 . 3 e 6 ?
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=2 a Marieny encontrou um amigo que fhe den um chocolate € meio. Mais tarde, outro
ipe mais um guarto de wm chocolate & ouTo ainda um chocolate. Quantos chocolates
2 Miarleny neste dia de sorie?

.
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.. eols ba 3000 estudantes, dos quais 1000 sio alunas. Qual £ a percentagem dos alunos?

B 90% C6T% D33%
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3 & 1 3 F ;
A gue percentagens correspondem as fracgoes %S 5 2 2720 respectivamente?
iV o) -~ T i
A 3% :8%;5%; 0,25%; 35% ,:C 30%; 80%; 50 % 25%: 0,35%
B 3%: & %; 50%; 25%; 0,35% @:35%; 80 %; 50% 25%; 35%

A gue fracefes correspondem 2§ percentagens 4% ; 24% respectivamente?

4 24 4 24 » 4 24 100 100
A— = B— e =~ . D— —-
10 10 100 100 Ce 5 24

Qual das opgbes € possivel constzuir um trisngule com as medidas indicadas?

{&)8cm; 9¢ mm; 0,7dm _ C 90mm; 0,3dm; 0,04m
E Yom; 4em; 3cm Di-?,cm: 20cm; Scm

Qusl € o valor de b sabendo gue o minime miiliiplo comum = m.m.c (20, b }=5407

@ 27 A B30 C36 D 54

Qual & o valor de a sabendo que o miximo divisor comum =>m.d.c {a, 3% =17

A F*x2 . B C #Eoxs Dzt

Qual € 2 medida de lado de uma saiz quadrangular cujo perimetro mede 262,8dm?
A65Tm B 6,57m C 657dm - D 6570dm

Entre dois nimeros hi uma diference de 0,43, sendo o maior 20,127, Qual é ¢ menor namere?

;
(@ 15,657 B 26,085 T 20,084 D 20,557

GQual ¢ 2 opgio em que 0§ conjuntos M e N sdo disjuntos? -

A MAON=M BMuUN ={ 1,2} € MuN= {21} @MNN={}
Qual das epgies abaixo indicadas traduz o dobro do triplo de 777
A 49 B 98 C 147 (% 204
(ruantos eixos ds simetris & possivel tracar num trapézic »eciéngule?
A um eixo de simetria C és eixo de simetria
B dois eixos de simetria @ nenhum eixos de simetria

Dados os conjuntos A= { 1,3 .57 B={7,9,11}eC~- $11.,38, 1817
Qual & a representacic em extenséo de ANBNC?

A {117} - B{11} C{7} @}
.
Qual £ o valer mimerico da expressio (%T%xg)-%l}c% ?
G 13 6 13
2 B = 5 pl
3 . 5 2

Qual dos ntimeros seguintes representa nimero natural?

A 430 B V19 C 88 (3 81
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CvEme o valor gme se repete com majvr frequéncis nums série de “n” valores de mms

E valor frequéncia { variavel estatistica @no&a
.4 eXpressio -—3[ + -J_Z‘a_f": /s
o I =
& B-10+/2 C242 D 1042

foie nimeros. Sendo um deles 0,2, Qual € ¢ outre nitmere?
k0,773 C0,7/4 D 0,775

rocts gne fradez 2 comparacio entre 46,9050 e 46,9057

5 46,9050 < 46,905 C 46,9050 46,905 46,9050 = 46,905

aixe indicades, gual é o maior mimeyo primo?

B4 ©7 . D18

serruane voneca gue custa 120 M, mas 86 tem 80% destz grantia. Quanto ters de

]

s R s b
A Doneca!

B 19Mt ©raa - D25Mt

o voof de wm carre com 8,8cm de comprimento no desenho, sabendo que ¢
o me escala de 1: 507

L 2

4. 4m C 0,176cm D 5,68cm

b

ode substituir g Jetra s de modo que o mimero 4788s seja divisfvel
5, 9, 10 e 157

EZ Cé6 Dg

{ie wimeros 57 + 3% ¢ §° + 2° s8¢ nmeros...

@ . Byprimos entre si. C pares. " I} impares.
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